

Вырезка из газеты

ВОЛГА

от 1.3 ИЮЛ 1948

Астрахань

Газета №

Зак. 930.

## Гастроли драмтеатра в рыбацких селах

В конце июня творческий коллектив областного драматического театра имени С. М. Кирова выехал на гастроли в рыбацкие села. За это время он побывал в Зеленинском, Марфицком и Камызякском районах.

Тепло встретили рыбаки желанных гостей. За пятнадцать дней работы в селах театр дал для колхозников 15 спектаклей. Артистам приходилось работать в разных условиях. Они выступали на подмостках сцен колхозных клубов и в Домах культуры, на плотках рыбозаводов имени Чапаева и Верхне-Калиновского. В селе Караульном спектакль «Госпожа министерша» состоялся прямо на улице, где колхозники артели «Память Дзержинского» соорудили сцену. Более 500 человек присутствовало на спектакле. Посмотреть пьесу приехали в Караульное многие рыбаки и рыбачки окрестных сел.

10 июля коллектив театра отправился на пароходе «Иосиф Сталин» во вторую поездку в рыболовецкие села. Он покажет колхозникам Икрянинского, Красноярского и других районов спектакли «Губернатор провинции», «Коварство и любовь», «Госпожа министерша» и другие.

Гастроли театра в селах нашей области продлятся пять недель.